



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Двадцять сьома сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**22 листопада 2022**

м. Горішні Плавні

**Про затвердження Програми заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 27 від 15.11.2022), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

Затвердити Програму заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік (додається).

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**

Додаток  
до рішення 27 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
восьмого скликання  
22 листопада 2022

**ПРОГРАМА**  
**заходів із забезпечення діяльності громадського формування**  
**з охорони громадського порядку і державного кордону**  
**«Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до**  
**Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік**

**1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**

1.	Ініціатор розроблення програми	Громадське формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» (далі – ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта»)
2.	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про схвалення програми	Від 18.10.2022 № 228
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Співрозробники програми	ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта»
5.	Відповідальний виконавець програми	ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта»
5.1	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.	Учасники програми	Відділ поліції №2 Кременчуцького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області

7.	Термін реалізації програми	2023 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн, у тому числі:	3832,5
9.1.	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис. грн	3832,5
9.2.	кошти інших джерел	-

## 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Стан правопорядку на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади суттєво впливає на його соціально-економічний розвиток та добробут мешканців громади.

Успішне виконання завдань щодо забезпечення конституційних прав громадян, захисту законних інтересів громадян, підтримання належного правопорядку на території громади залежить не тільки від професіоналізму та самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й від належного рівня організації взаємодії з ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта».

Програма заходів із забезпечення діяльності ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2023 рік (далі - Програма) розроблена для продовження роботи, спрямованої на забезпечення активної протидії злочинності, створення належного рівня безпеки на території громади, поступового нарощування зусиль органів поліції спільно з громадським формуванням щодо вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та розкриття злочинів, попередження та профілактики правопорушень, заохочення громадян до участі у зміцненні громадського порядку та дотримання законності.

Фінансування заходів Програми зробить можливим виконання вимог закону щодо матеріального забезпечення ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» та заохочення його членів до активної участі у заходах.

Крім того, виконання заходів Програми сприятиме забезпеченню активної протидії злочинності, створенню належного рівня безпеки на території громади, поступового нарощування зусиль органів поліції спільно з громадським формуванням щодо вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та розкриття злочинів, попередження та профілактики правопорушень, заохочення громадян до участі у зміцненні громадського

порядку та дотримання законності. Слід зауважити, що завдяки наполегливій роботі ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» зменшилася кількість допущених порушень громадського порядку, адміністративних проступків та злочинів.

Зазначені факти свідчать про корисність та ефективність практики активного залучення ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» до охорони громадського порядку та подальше налагодження співпраці у даній сфері.

Водночас, за результатами проведеного аналізу, криміногенна ситуація залишається складною і потребує подальшої активізації спільної діяльності, загальною метою якої є забезпечення громадської безпеки.

Так, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» трактує охорону громадського порядку як питання місцевого значення та відносить його до предметів відання місцевого самоврядування.

Для реалізації цієї функції органи місцевого самоврядування наділяються правом організації та утримання місцевих органів з охорони громадського порядку, здійснення контролю за їхньою діяльністю.

### **3. Визначення мети Програми**

Метою Програми є:

- підвищення ефективності та якості здійснення контролю за забезпеченням громадського порядку та громадської безпеки у місцях проведення зборів, мітингів, маніфестацій та демонстрацій, спортивних, видовищних та інших загальноміських масових заходів, а також в повсякденних умовах життєдіяльності територіальної громади;

- запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, удосконалення методів роботи з їх профілактики; забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів.

Програма спрямована на вдосконалення здійснення узгоджених заходів органів поліції, органів місцевого самоврядування та громадських формувань з охорони громадського порядку щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили вчинення протиправних дій на території громади.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми**

Фінансові ресурси визначаються реальними потребами реалізації конкретних завдань, які є складовими Програми.

Інструментом виконання Програми є матеріальна підтримка ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта».

В процесі виконання Програми можуть бути внесені зміни з урахуванням загальної ситуації у державі.

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

Термін реалізації заходів Програми 1 рік.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

## **5. Перелік завдань Програми та результативні показники**

Основними завданнями Програми є забезпечення на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського порядку та громадської безпеки, сприяння захисту інтересів держави та громадян від злочинних посягань, надання допомоги органам поліції у забезпеченні громадського порядку, формування правосвідомості, запобігання дитячій бездоглядності та вчиненню правопорушень з боку неповнолітніх, участь у рятуванні людей і майна при виникненні надзвичайних ситуацій, а також попередження та профілактика правопорушень.

## **6. Напрями діяльності та заходи програми**

Основним напрямом діяльності є поліпшення на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського порядку та громадської безпеки.

Дані заходи спрямовані для досягнення мети, а саме забезпечення охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

Перелік заходів і завдань Програми наведено у додатку 2 до Програми.

## **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів - головний розпорядник бюджетних коштів.

Відповідальний виконавець Програми до кінця поточного року надає головному розпоряднику коштів звіт щодо напрямку використання коштів.

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Начальник відділу  
цивільного захисту, мобілізаційної  
роботи та охорони праці (підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 1  
до Програми заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік

**Ресурсне забезпечення Програми заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми, тис. грн
	2023	
Обсяг ресурсів, усього тис. грн, у тому числі:	3832,5	3832,5
державний бюджет	-	-
обласний бюджет	-	-
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис. грн	3832,5	3832,5
кошти небюджетних джерел	-	-
інші	-	-

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 2

до Програми заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік

**Перелік завдань Програми заходів із забезпечення діяльності громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2023 рік**

№ з/п	Назва напряму діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:	Очікуваний результат
						2023	
1.	Поліпшення на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського порядку та громадської безпеки.	Забезпечення на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського порядку та громадської безпеки	2023 рік	ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта»	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	3832,5	Охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ